
〔アシストシート　図書文化〕

（しき） 答え

⑴　8＋ 4＋ 6　　　⑵　27＋ 13＋ 10　　　⑶　5＋ 4＋ 76

   

計算を　しましょう。1

　かごの　中に　みかんが　25こ，りんごが　12こ　入って
います。みかんと　りんごは　あわせて　何こ　ありますか。
2

くふうして　計算しましょう。3

ひっ算は　くらいを　たてに　そろえて　書き，一のくらいから　計算し

ます。たされる数と　たす数を　入れかえて　計算しても，答えは　おな

じに　なるので　たしかめが　できます。

ポイント

たし算
名前

ドリル

がくしゅう日

⑴　30＋ 40　　　　　⑵　80＋ 20　　　　　⑶　70＋ 10

   

⑷　15＋ 30　　　　　⑸　74＋ 2 ⑹　61＋ 9

   

⑺ 2 7

＋ 3 1

⑻ 4 4

＋ 2 9

⑼ 6 5

＋ 1 6

小学２年　算数 2ー①



〔アシストシート　図書文化〕

⑴　37＋ 73　　　　　⑵　81＋ 39　　　　　⑶　67＋ 40

   

（しき） 答え

（しき） 答え

⑴　200＋ 300 ⑵　600＋ 400 ⑶　500＋ 30

   

　花だんに　チューリップが　26本，パンジーが　34本，バラが　
17本　さいて　います。ぜんぶで　何本の　花が　さいて　いますか。
8

　白い　玉が　38こ，赤い　玉が　27こ　あります。玉は　ぜんぶ
で　何こ　ありますか。
7

ひっ算を　しましょう。5

計算を　しましょう。4

計算を　しましょう。6

⑴ 5 2

＋ 8 3

⑵ 3 5

＋ 9 7

⑶ 8 6

＋ 2 6

小学２年　算数

⑷ 4 2 5

＋ 3 1

⑸ 8

＋ 3 0 7

⑹ 4 7

＋ 1 4 9
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かいとう ヒント

⑴　70　⑵　100　⑶　80
⑷　45　⑸　76　 ⑹　70
⑺　58　⑻　73　 ⑼　81

（しき）　25＋12＝37
答え　37こ

⑴　18　⑵　50　⑶　85

⑴　135　　⑵　132
⑶　112

⑴　110　　⑵　120
⑶　107　　

⑴　500　　⑵　1000
⑶　530　　⑷　456
⑸　315　　⑹　196

（しき）　38＋27＝65
答え　65こ

（しき）26＋34＋17＝77
答え　77本

⑺　

⑵　27＋13＋10　　　　を　さきに　
計算すると　40＋10＝50

26＋34＋17＝60＋17＝77と　くふ
うして　計算しましょう。

1

2

たし算

3

4

5

2 7
＋ 3 1
5 8

6

7

7＋ 1
2＋ 3

1

3 5
＋ 9 7
1 3 2

1

8 1
＋ 3 9
1 2 0

1

小学２年　算数

3

4

5

4 7
＋1 4 9
1 9 6

16

8 8

５＋７＝12
十のくらいに　1くり上
げる。十のくらいは　
1＋3＋9＝13

1＋9＝10
1くり上げる。十のくら
いは　1＋8＋3＝12

7＋9＝16
１くり上げる。十のくらい
は　1＋4＋4＝9

⑵

⑵

⑹

2ー①


